
OB OKUŽBAH 

 

OKUŽBE V OKOLJU 

Ob ponovnem vključevanju učencev in učenk v izobraževanje v šolah se moramo zavedati, da 
je virus še vedno med nami in da nepremišljena ravnanja lahko povzročijo ponovno širjenje 
bolezni.  

Spodbujamo vas, da tudi v zasebnem življenju upoštevate priporočila NIJZ, ki za čas 
epidemije odsvetuje druženje z drugimi osebami izven družine.  

Pomembno je, da se vzgojno-izobraževalnega dela v zavodu udeležujejo le zdrave učenke in 
učenci ter zdravi zaposleni.  

Ob bolezenskih znakih ravnajte odgovorno, ostanite doma, se oglasite pri zdravniku, o 
morebitnem pozitivnem izvidu testa obvestite zavod (razrednika, vodjo skupine, vodstvo) na 
tak način, da bomo informacijo čim prej zagotovo prejeli in jo lahko ustrezno upoštevali.  

 

OKUŽBE POSAMEZNIH OTROK, UČENCEV, ZAPOSLENIH 

Ko bo zavod prejel informacijo o okužbi učenca, bo informacijo presodil:  

 kdaj je bil učenec (zaposleni) v šolskih prostorih; kdaj je učenec kazal prve simptome 
okužbe; kdaj je bila potrjena okužba;   

 vrsto in trajanje stikov učenca z zaposlenimi, sošolci, sopotniki na avtobusu, drugimi;  
 morebitne druge znane informacije zdravstvenega osebja. 

Na podlagi tega se bomo odzvali glede na zahtevnost situacije:  

 okužba ne predstavlja povečanega tveganja; 
 okužba terja prepoznavo »tesnih kontaktov« in nadaljnje obveščanje;  
 okužba terja prepoznavo »visoko rizičnih tesnih kontaktov« in obveščanje. Situacija 

terja tudi umik v karanteno. 

 

PORAST OKUŽB NA ZAVODU 

Ob pojavu okužb pri večjem številu učencev in/ali večjem številu zaposlenih bo zavod o 
situaciji obveščal tudi NIJZ in se na situacijo ustrezno odzival (zapiranje oddelkov, razredov, 
triad, šole).  

 

SPREMEMBE 

Nagle spremembe so naša stalnica. Odzivamo se na spremenjene okoliščine, sprejete odredbe 
in druge omejitve v okolju, ko za spremembe izvemo. Prosimo za razumevanje ob 
morebitnem večernem/jutranjem sporočanju ugotovljene okužbe, petkovem obveščanju o 
spremenjeni organizaciji ipd. 


